

НА БОЛЬШИЕ ГАСТРОЛИ

Вчера коллектив драматического театра им. С. Орджоникидзе простился с новокузнецкими. Впереди — гастролы. На вопросы нашего корреспондента отвечает директор театра Д. О. БАРАЦ.

— Расскажите, пожалуйста, как складываются ваши гастролы, в какие города поедете?

— С 11-го по 30-е мая состоится наш творческий отчет перед кемеровчанами. За 20 дней мы сыграем 57 спектаклей, 19 из них — для детей. Нагрузка немалая — почти по 3 спектакля в день, потому что, кроме Кемерова, мы покажем свои спектакли в Юрге и Ленинске-Кузнецком. Везем 8 спектаклей: «Донь-деньской» — им мы откроем свои гастролы, «Вешеные деньги», «Трамвай «Желание», «Любит — не любит», «Легенду о Ричарде Тишкове», «Таинственный остров» и две премьеры: «Укрощение строптивой» Шекспира и «Преступление века» Иршина — современную комедию-фарс. Новые спектакли поставили приглашенные театром режиссеры Б. Малкин и Б. Виноградов.

В июне — отпуск. Но две группы актеров — участников спектаклей «Мы играем в Айболита» и «Поговорим о странностях любви» (последний внепланово готовится силами молодых актеров) — будут выступать в пионерских лагерях и сельских районах области.

Июль — репетиционный период. Будем готовиться к большим гастролям, которые захватят и осенние месяцы — из-за капитального ремонта здания театра.

В августе поедем в Омск, будем там работать на двух сценах — в помещении театра оперетты и ТЮЗа. Везем весь свой репертуар — 14 спектаклей. В сентябре нашими зрителями станут барнаульцы. А в октябре едем в Ленинград, так что нам предстоит ответственный экзамен.

Во время гастролей творческий коллектив будет работать над новыми пьесами. Спектакль «Чрезвычайный комиссар» Я. Исаева расскажет о выдающемся соратнике Ленина Серго Орджоникидзе, он будет посвящен 60-й годовщине Советской власти. Одновременно будем готовить и молодежный спектакль.

Так что будущий сезон откроется сразу четырьмя премьерями. А начнется он, по всей вероятности, в январе 1977 года.

9 МАЯ 1976

КУЗНЕЦКИЙ РАЙОН
г. Новокузнецк